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Cesta za históriou v Bratislave  
a Devíne aj vďaka TSK

Takto sme sa odprezentovali alebo ... šírime dobré 
meno školy

Erasmus Day aj na Spojenej škole v Púchove

Čo sa ešte u nás dialo 
v októbri?

Koučovací workshop máme za sebou

Prvého októbra sme pre našich študentov Prvého októbra sme pre našich študentov 
z finančného príspevku na zážitkové vzdeláz finančného príspevku na zážitkové vzdelá
vanie z Trenčianskeho samosprávneho kraja vanie z Trenčianskeho samosprávneho kraja 
pripravili exkurziu do kultúrnej oblasti nášho pripravili exkurziu do kultúrnej oblasti nášho 
hlavného mesta. V rámci programu sme hlavného mesta. V rámci programu sme 
absolvovali prehliadku Múzea mesta Bratiabsolvovali prehliadku Múzea mesta Brati
slavy – hradu Devín – obohatenú lektorským slavy – hradu Devín – obohatenú lektorským 
výkladom o histórii hradu, jeho obyvateľoch výkladom o histórii hradu, jeho obyvateľoch 
či architektúre. Príležitosť priameho kontaktu či architektúre. Príležitosť priameho kontaktu 
s miestom a reáliami spojenými so životom s miestom a reáliami spojenými so životom 
osobností Veľkej Moravy a Štúrovcov bola a osobností Veľkej Moravy a Štúrovcov bola a 
je na nezaplatenie. Lektorka nám rozpoveje na nezaplatenie. Lektorka nám rozpove

dala legendu o nešťastnej láske, ktorá sa na dala legendu o nešťastnej láske, ktorá sa na 
tento hrad viaže, odmerali sme hĺbku studtento hrad viaže, odmerali sme hĺbku stud
ne a vodnej hladiny Dunaja, ktorá v polovici ne a vodnej hladiny Dunaja, ktorá v polovici 
septembra narobila vrásky na čele tamojším septembra narobila vrásky na čele tamojším 
obyvateľom. Vďaka nádhernému počasiu obyvateľom. Vďaka nádhernému počasiu 
o krásne výhľady na všetky svetové strany o krásne výhľady na všetky svetové strany 
nebola núdza. A keďže „kráska na Dunaji“ nebola núdza. A keďže „kráska na Dunaji“ 
ponúka širokú plejádu nákupných centier, ponúka širokú plejádu nákupných centier, 
potom naše kroky smerovali aj tam a prežili potom naše kroky smerovali aj tam a prežili 
sme krásny deň v príjemnej spoločnosti. Tešísme krásny deň v príjemnej spoločnosti. Teší
me sa opäť na niečo ďalšie. me sa opäť na niečo ďalšie. 

Deň otvorených dverí, ktorý organizuje Trenčiansky samosprávny kraj, Deň otvorených dverí, ktorý organizuje Trenčiansky samosprávny kraj, 
patrí k významným dňom aj pre našu školu. Každý rok prváci navštívia patrí k významným dňom aj pre našu školu. Každý rok prváci navštívia 
zriaďovateľa školy a zoznámia sa s jeho aktivitami. Samozrejme, zostane zriaďovateľa školy a zoznámia sa s jeho aktivitami. Samozrejme, zostane 
čas aj na prehliadku krajského mesta Trenčín. Tá k tomu neodmysliteľne čas aj na prehliadku krajského mesta Trenčín. Tá k tomu neodmysliteľne 
patrí. patrí. 

Tohtoročný DOD sa niesol v duchu remesiel, preto sme prišli na župu Tohtoročný DOD sa niesol v duchu remesiel, preto sme prišli na župu 
ako návštevníci, ale aj ako vystavovatelia. Šikovné žiačky Sylvia a Ivanako návštevníci, ale aj ako vystavovatelia. Šikovné žiačky Sylvia a Ivan
ka predviedli v našom stánku majstrovstvo sklárskeho remesla a my im ka predviedli v našom stánku majstrovstvo sklárskeho remesla a my im 
ďakujeme za šírenie dobrého mena školy. ďakujeme za šírenie dobrého mena školy. 

Michalský jarmok na Lednických Rovniach patrí tiež k našim tradíciMichalský jarmok na Lednických Rovniach patrí tiež k našim tradíci
ám. Nájdete tam rôznorodú prezentáciu prác žiakov našich študijných ám. Nájdete tam rôznorodú prezentáciu prác žiakov našich študijných 
odborov. Ak ste nás na jarmoku nestihli, nebuďte smutní, 12. novembra odborov. Ak ste nás na jarmoku nestihli, nebuďte smutní, 12. novembra 
2024 organizujeme Deň otvorených dverí a tam toho uvidíte ešte viac. 2024 organizujeme Deň otvorených dverí a tam toho uvidíte ešte viac. 

Aj naša škola je jedným z tisícok miest, ktoré Aj naša škola je jedným z tisícok miest, ktoré 
sa tento rok po celej Európe pridali k podujasa tento rok po celej Európe pridali k poduja
tiu Erasmus Days. Spolu sme oslávili úspechy  tiu Erasmus Days. Spolu sme oslávili úspechy  
a hodnoty programu Erasmus+ ako je intera hodnoty programu Erasmus+ ako je inter
kultúrne povedomie, diverzita, nové pohľady  kultúrne povedomie, diverzita, nové pohľady  
na svet a rozšírenie obzorov. na svet a rozšírenie obzorov. 

Tento program poskytuje študentom a učiteTento program poskytuje študentom a učite
ľom jedinečné príležitosti na rozvoj ich zručnosľom jedinečné príležitosti na rozvoj ich zručnos
tí a skúseností na medzinárodnej úrovni. Čerství tí a skúseností na medzinárodnej úrovni. Čerství 
absolventi programu nám predstavili svoje absolventi programu nám predstavili svoje 
skúsenosti prostredníctvom prezentácií a in  terskúsenosti prostredníctvom prezentácií a in  ter
aktívnych kvízov zo Švédska, Česka, Nemecka  aktívnych kvízov zo Švédska, Česka, Nemecka  
a Španielska.a Španielska.

Sme hrdí na to, že prostredníctvom spolupráce Sme hrdí na to, že prostredníctvom spolupráce 
s našimi medzinárodnými partnermi môžeme s našimi medzinárodnými partnermi môžeme 
nielen posilňovať medzikultúrne porozumenie nielen posilňovať medzikultúrne porozumenie 
a európsku identitu, ale aj rozvíjať našu školu  a európsku identitu, ale aj rozvíjať našu školu  
a inšpirovať sa pre nové projekty.a inšpirovať sa pre nové projekty.

Tretiaci v Terchovej a Jánošíkových dierachTretiaci v Terchovej a Jánošíkových dierach
Od 9. októbra sa študenti 3.C vybrali do Od 9. októbra sa študenti 3.C vybrali do 

Terchovej na trojdňový KOŽAZ – kurz ochraTerchovej na trojdňový KOŽAZ – kurz ochra
ny života a zdravia. V sprievode svoje triednej ny života a zdravia. V sprievode svoje triednej 
učiteľky – Aďky Hupkovej – im bolo vynikajúučiteľky – Aďky Hupkovej – im bolo vynikajú
co a užili si krásne spoločné chvíle, turistiku, co a užili si krásne spoločné chvíle, turistiku, 
krásne výhľady a mnoho iného. krásne výhľady a mnoho iného. 

Student startup for the 21st century – Student startup for the 21st century – 
Frýdek-MístekFrýdek-Místek

10. októbra  sme sa zúčastnili na úžasnom 10. októbra  sme sa zúčastnili na úžasnom 
podujatí našej spriatelenej školy POJ FM, kde podujatí našej spriatelenej školy POJ FM, kde 
naši šikovní študenti predstavili svoje práce. naši šikovní študenti predstavili svoje práce. 
Tešíme sa takejto medzinárodnej spolupráci...Tešíme sa takejto medzinárodnej spolupráci...

Sklári na exkurzii Sklári na exkurzii 
Sklári absolvovali odbornú prehliadku histoSklári absolvovali odbornú prehliadku histo

rických vitráží v Žiline pod vedením zamestrických vitráží v Žiline pod vedením zamest
nancov pamiatkového úradu. Ďakujeme  nancov pamiatkového úradu. Ďakujeme  
za prehliadku Rosenfeldovho paláca, Burianoza prehliadku Rosenfeldovho paláca, Buriano
vej veže, katakomb, Kostol sv. Barbory....vej veže, katakomb, Kostol sv. Barbory....

Ranná kávaRanná káva  
s výchovnými poradcami a regionálnymi s výchovnými poradcami a regionálnymi 

zamestnávateľmi patrí tiež k tradičným jesenzamestnávateľmi patrí tiež k tradičným jesen
ným aktivitám na Kolonke. 3.A odboru IST  ným aktivitám na Kolonke. 3.A odboru IST  
si dala záležať na kvalitnej príprave a natočisi dala záležať na kvalitnej príprave a natoči
la krátke videá, ktoré výchovným poradcom la krátke videá, ktoré výchovným poradcom 
pomôžu predstaviť naše odbory i duálne pomôžu predstaviť naše odbory i duálne 
vzdelávanie žiakom v základných školách.vzdelávanie žiakom v základných školách.

Deň jablka Deň jablka 
Členovia školského parlamentu pre žiakov Členovia školského parlamentu pre žiakov 

pripravili v priestore vestibulu školy ochutpripravili v priestore vestibulu školy ochut
návku horúceho jabĺčka. Žiaci si mohli zasúnávku horúceho jabĺčka. Žiaci si mohli zasú
ťažiť, na prvý pohľad sa zdalo, že odpoveď ťažiť, na prvý pohľad sa zdalo, že odpoveď 
bude ľahká, lenže súťažná otázka: „ Prečo bude ľahká, lenže súťažná otázka: „ Prečo 
sa jablko nepotopí?“ žiakov potrápila. Kto sa jablko nepotopí?“ žiakov potrápila. Kto 
uhádol, toho čakala sladká odmena – jabĺčko uhádol, toho čakala sladká odmena – jabĺčko 
v čokoláde. Zaujímalo nás aj či naši spolužiav čokoláde. Zaujímalo nás aj či naši spolužia
ci a učitelia majú radi jablká. Výsledky ankety ci a učitelia majú radi jablká. Výsledky ankety 
preukázali, že áno, najradšej ho jeme v suropreukázali, že áno, najradšej ho jeme v suro
vej podobe tak 2x do týždňa.vej podobe tak 2x do týždňa.

Zdá sa, že po nabitom októbri 2024 (ani Zdá sa, že po nabitom októbri 2024 (ani 
sa nám sem všetko nezmestilo...) sme zase  sa nám sem všetko nezmestilo...) sme zase  
o niečo múdrejší, spriatelenejší, kreatívni a aj o niečo múdrejší, spriatelenejší, kreatívni a aj 
zdraví! zdraví! 

V októbri sme si pre našich prvákov zorgaV októbri sme si pre našich prvákov zorga
nizovali sebarozvojový kurz v spolupráci nizovali sebarozvojový kurz v spolupráci 
s organizáciou Mladý podnikavec. Lektor s organizáciou Mladý podnikavec. Lektor 
– pán. Seemann – ktorý spolupracuje aj so – pán. Seemann – ktorý spolupracuje aj so 
Žilinskou univerzitou či s Katolíckou univerziŽilinskou univerzitou či s Katolíckou univerzi
tou v Ružomberku, žiakom predstavil viacetou v Ružomberku, žiakom predstavil viace
ré učebné techniky, napr. pamäťové háčiky, ré učebné techniky, napr. pamäťové háčiky, 
pojmové mapy či pomodoro. Predstavil im pojmové mapy či pomodoro. Predstavil im 
základné stratégie time manažmentu, prácu základné stratégie time manažmentu, prácu 
s vlastnými cieľmi, snami a motiváciou. Pevne s vlastnými cieľmi, snami a motiváciou. Pevne 
veríme, že sa naše prváčence namotivovali  veríme, že sa naše prváčence namotivovali  
a využijú všetky poznatky pre svoj prospech a využijú všetky poznatky pre svoj prospech 
a podarí sa im naplniť ich ambície. a podarí sa im naplniť ich ambície. 

Pod vedením skúseného lektora Pavla Pod vedením skúseného lektora Pavla 

Lacka z portálu demagóg.sk sa aj naši štvrtáci Lacka z portálu demagóg.sk sa aj naši štvrtáci 
zúčastnili interaktívneho workshopu zamezúčastnili interaktívneho workshopu zame
raného na rozvoj kritického myslenia. Učili raného na rozvoj kritického myslenia. Učili 
sme sa efektívnejšie vyhľadávať na internete, sme sa efektívnejšie vyhľadávať na internete, 
ale aj rozpoznať dezinformácie a analyzoale aj rozpoznať dezinformácie a analyzo
vať dôveryhodnosť zdrojov. Dozvedeli sme vať dôveryhodnosť zdrojov. Dozvedeli sme 
sa, na čo slúži deep web a dark web a ako sa, na čo slúži deep web a dark web a ako 
karty na internete zamiešala umelá intelikarty na internete zamiešala umelá inteli
gencia. Podujatie žiakom pomohlo lepšie sa gencia. Podujatie žiakom pomohlo lepšie sa 
zorientovať v komplikovanom virtuálnom zorientovať v komplikovanom virtuálnom 
svete, kde síce máme neobmedzený prístup  svete, kde síce máme neobmedzený prístup  
k informáciám, ale číha tam na nás množstvo k informáciám, ale číha tam na nás množstvo 
rizík v podobe hoaxov a konšpiračných teórií. rizík v podobe hoaxov a konšpiračných teórií. 
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